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BapunanT Ne 10046716

1. 3aganue 1 Ne 341140

Haiinute 3Hauenue Boipaxkenus 0,1-(—10)*+5-(—10)° +33.

2. 3aganue 2 Ne 349026

B tabnuie naHsl pe3ynpTaThl OJMMITNA] IO MaTeMaTHKe 1 Onostornu B 11 «A» kiacce.

Howmep yuenuxka bann no matemartuke Bann mo 6uonorun
5005 37 65
5006 55 52
5011 75 45
5015 41 59
5018 47 75
5020 53 89
5025 51 67
5027 87 85
5029 60 69
5032 81 77
5041 49 47
5042 56 33
5043 32 66
5048 96 94
5054 70 53

IToxBasbHBIE TPAMOTHI JAIOT TEM IIKOJIBHUKAM, Y KOTO CyMMAapHBIH 0ai1 mo IByM onumnuagam 6ossie 110 uiam xoTst Ol O
OITHOMY IpeaMeTy HaOpaHo He MeHbIne 60 6ammoB.Ckoybko 4enoBek u3 11 «Ay», HaOpaBmuX MeHbIIe 60 O0aIoB M0 MaTeMAaTHKE,
IOJIy4aT OXBaJIbHbIE TPaMOTHI?
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47

3. 3aganue 3 Ne 314162

OpHa U3 ToYeK, OTMEUSHHBIX HAa KOOPAWHATHON MPsIMOi, COOTBETCTBYeT uncay V68. Kakas 3To Touka?

A B C D

1) Touka A
2) rouka B
3) Touka C
4) rouxa D
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4. 3apanue 4 Ne 340883

Haiinure 3nauenne sopaxennst (7,7-107%) (2-107%).
B oTBeTE YKaXKHTE HOMED MPABHIBHOTO BAPHAHTA.

1) 0,000154

2) 0,0000154

3) 15400000000
4) 0,00000154

5. 3aganme 5 Ne 311521

Ha pucynke nzo0paxkeH rpaduk IBHKEHHUS aBTOMOOWIIA U3 IIyHKTa A B IMyHKT B ¢
v aBToGyca W3 MyHKTa B B MyHKT A. Ha CKOJIBKO KHJIOMETPOB B Yac CKOpocTh aB- ¢ "' Mk
TOMOOWMIISL O0JTBIIIE CKOPOCTH aBTOOYyCa? BK
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6. 3aganue 6 Ne 314519

Haiigure xopHu ypaBHeHUs ¥ —4x—21=0.
Ecitn kopHeH HeCKOJIBKO, 3alIHIIATE HX B OTBET 0€3 IIpo0erIoB B MOPAJKE BO3PACTAHHA.

7. 3aganue 7 Ne 311961

Ha ckiane ectb KOpOOKH ¢ pyd4KaMH ABYX IIBETOB: YEpHBIe U cuHne. KopoOok ¢ uépHeiMu pyukamu 4, ¢ cuaumu — 11. Ckoitb-
KO BCEro py4eK Ha CKJIajie, eciau YEpHbBIX pydek 640, KopoOKH OJMHAKOBBIE H B KaXKI0H KOPOOKE HAXOAATCS PYUYKH TOJIBKO OHOTO
nBera?

8. 3amanme 8 Ne 325342
Ha nuarpamme mokazaHo cojepikaHHE IMHUTATEIBHBIX BEIIECTB B MO-

704HOM IIokonazae. Omnpenenure Mo guarpamme, COAEpKaHHE KAKUX Be- MOKOJIAN
ECTB TPeBOCcXoauT 50%. =TT ”ﬂ]]] OclIKH
N =S
*_-K MpOYEeMy OTHOCSTCS BOJIa, BATAMUHBI 1 MUHEPAJILHBIC BEIIECTBA. f L .E‘
= B wepu
1) uprt f \—
2) benxu ] %
3) YIIIEBOIBI i :}I YTHeBOHb]
4) Ipouee 1
— npouce®
N i H --_—i-\yl

9. 3amanmne 9 Ne 341682
VYV 6abymku 12 gamek: 3 ¢ KpacHBIMH LIBETAMHU, OCTaIbHBIE C CHHHMH. balymika HamuBaeT 4Yail B CiIydaifHO BBHIOpaHHYIO
yamky. Haiinure BeposTHOCTB TOTO, 4TO 9TO OYyAET Yalllka ¢ CHHIMHU I[BETaMHU.

10. 3aganue 10 Ne 350117

Ha pucynke n3o0paxens! rpadpuku GyHKIUHA BUIa y =ax’ + bx + ¢. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE Mex 1y rpadukaMu GyHKIUH 1
3HaKaM# K03 PUIHEeHTOB a U c.

I'PAOUKU

A) B) B)
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=

0 X 0 x U

KO3®PHUIIUEHTDBI

1) a>0,c<0
2) a>0,c>0
3) a<0,c>0

3anuuuTe B OTBET LU(PBI, PACHOIIOKHB HX B MOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B

11. 3aganue 11 Ne 341198
Jlana reomerpuueckas nporpeccus ( b,), s kotopoil bs = —14, bg = 112. Halinute 3HaMeHaTeNb IPOTPECCHU.

12. 3apanne 12 Ne 311472
Ynpocrute Bopaxenne (b —2)* —4b(2b— 1) u Haifute ero 3HadeHue npu b = +/0,3.

13. 3amanue 13 Ne 338203

3axoH MenpeneeBa-Kianelipona moxHo 3amucath B Buae PV = vRT, rne P — naBnenue (B mackaisix), V — o0béM (B M3),
V — KOJIMUYECTBO BelIecTBa (B MoJsix), 1 — TemmepaTypa (B rpagycax KenpBuHa), a R — yHHBepcanbHas ra3oBasi IIOCTOSIHHAs,

paBHas 8,31 Jx/(K-monp). ITome3ysice sToi (opmyrnoii, Haiante 00béM V (B M3), eciu T = 250 K, P = 23 891,25 Ila,
v=48,3 MOJIb.

14. 3aganmne 14 Ne 349110

VxaxuTe peruenue Hepapenctea 4x — 5 > 2x — 4

1) - 2) - - -

¥
L ]

4)

3)

15. 3aganme 15 Ne 341714
Kakoii yron (B rpagycax) 00pa3yroT MHHYTHAs U YacoBasl CTPEJKH 4acoB B 7:00?

16. 3apanue 16 Ne 353512
UYersipéxyronpauk ABCD Bnucan B okpyHOCTb. Yroi ABC pasen 120°, yron CAD pasen 74°. Haiinu- c
Te yron ABD. OtBeT faiite B rpagycax.
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17. 3ananue 17 Ne 349158
Ortpe3ok AB = 33 kacaercst OKpy>kHOCTH pajuyca 56 ¢ ueHtpom O B Touke B. OKpy>KHOCTb NEpeceKaeT oT-

pe3ok AO B Touke D. Haiigure AD. B ;
18. 3amanme 18 Ne 348821
Bricora BH pomba ABCD nenut ero cropoHy AD nHa otpesku AH =21 u HD = 14. Haiigure B c
wIon@ams poMoa. 1
4 H D

19. 3aganue 19 Ne 351180

Ha xmeruaroit Gymare ¢ pa3mepom kietku 1 cM x 1 cM ormeuens! Toukn A, B u C.
Haiinute paccrossHue ot Touku A 1m0 cepenunsl otpe3ka BC. OTBeT BbIpa3utTe B
CaHTUMETpax. a4

20. 3aganue 20 Ne 355416

Kakne u3 cneayromux yTBEpKICHAN BEPHbI?

1) JIBe npsiMble, IEPIEHAUKYIIIPHBIC TPEThEH IMPSAMOU, NEPIEHIUKYIISIPHBL.
2) B mo60ii mpAMOyToIBHOM Tpaneuny ecTh Ba PaBHBIX yIIia.

3) Bce nquameTpsl OKpY>KHOCTH pPaBHBI MEXKIY COOOI.

B orBer 3anuinnre HoMepa BbI6p3HHEIX yTB@p)K,ZIeHHHV oe3 HpO6€./'IOB, 3allATbIX H JPYTHX JONOJIHHTE/IbHBIX CHMBOJIOB.

21. 3apanme 21 Ne 338539
Pewmre ypasuenune x(x> +2x+1) =2(x+1).

22. 3amanme 22 Ne 353551

JIBa aBTOMOOHIISI OTHOBPEMEHHO OTHPABILIIOTCS B 420-KmitoMeTpoBbIil mpooer: [1epBrlii ener co ckopocThio, Ha 24 KM/9 60ITb-
1Ieii, ueM BTOpOii, 1 nprObIBaeT K GUHUILY Ha 2 4 paHblIe BToporo. Haiiaure ckopocTs NepBoro aBTOMOOMIIS.

23. 3apanune 23 Ne 353416

(0,75x2 —0,75x) |x|
x—1

IToctpoiite rpadux HKITUH — n onpeaciure, Npu KaKuxX 3HAUCHUAX m IIpsAMasg y = m HC
2 y

HUMeEeT ¢ TpaUKOM HU OJHOU OOIICH TOUKH.

24. 3apanue 24 Ne 311699

IIpsimasi, mapannensHas ocHoBaHusAM MP u NK tpanenyun MNKP, mpoXoauT dyepe3 TOUKY NMepeceueHus JuaroHanei Tpanenum
U miepecekaeT e€ OokoBbie cTOpoHBl MN u KP B Toukax A U B cooTBeTcTBeHHO. Halinure mnuHy oTpe3ka AB, ecmu MP =24 cw,
NK =16 cm.

25. 3apanue 25 Ne 341131

OcnoBanuss BCu AD tpaneunu ABCD paBHBI COOTBETCTBEHHO 6 1 24, BD = 12. Jlokaxure, 4yto TpeyroasHuku CBDu BDA
eI (41)2158

26. 3amanue 26 Ne 339507

B tpeyronsauke ABC 6uccextpruca BE n Mennana AD mepneHANKYISIPHBI M HMEIOT OJMHAKOBYIO JUTHHY, paBHYo 28. Haitnu-
T€ CTOPOHBI TpeyroasHuka ABC.
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